



В городе Краснокамске перед судом предстанет житель поселка Майский, обвиняемый в повторном управлении автомобилем в состоянии опьянения

В следственном отделе по г. Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя поселка Майский Краснокамского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

По версии следствия, ранее судимый 51-летний мужчина, ранее подвергнутый административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, в ночь на 30 июня 2018 года, находясь в состоянии опьянения, вновь управлял принадлежащим его сожительнице легковым автомобилем и совершил дорожно-транспортное происшествие. Он был задержан инспекторами ДПС отдельного взвода ДПС ГИБДД ОМВД России по Краснокамскому району, и после проведенного освидетельствования отстранен от управления автомобилем, а впоследствии привлечен к уголовной ответственности.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

20 сентября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1257218>